1.1.1 Statisztikai fiiggvények

Az Excel nagy szamu statisztikai fiiggvényt tartalmaz, amelyek egy része mindenki szamara ismert lehet.
Ismerjiik meg ezeket és néhany olyat, amelyet varhatdlag gyakran kell hasznalnunk a tablazatkezelés soran!

Fiiggvény Funkcié

ATLAG(szam1;szam2;...) Az argumentumban 1évé szamok
szamtani atlagat adja vissza. (Példaul:
=ATLAG(A2:B12).)

GY AKORISAG(adattomb;csoporttdmb) Megadja, hogy az  adattomb

elemeibdl hany tartozik a csoporttomb
altal meghatarozott egyes csoportokba.

KICSI(tartomany;k) A tartomany k-adik legkisebb elemét
adja meg. Példaul az =KICSI(A2:A11;4)
az A2:All tartomdnyban a negyedik
legkisebb szamot adja vissza.

MAX(szaml;szam2;...) A megadott szdmok kozil a
legnagyobbat adja vissza. (Példaul:
=MAX(A2:C12).)

MAX2(szaml ;szam?2;...) Lasd el6z8, de az adatok kozott
szoveg és logikai érték is lehet.

MEDIAN(szdm1;sz4am2;...) A megadott szamok nagysag szerinti
kozéps6 értékét adja. A szamok fele
ennél kisebb, masik fele nagyobb.

MERTANILKOZEP(szdm1;szam2;...) A megadott pozitiv szamok mértani
kozepét adja vissza.

MIN(szam1;szam?2;...) Kivalasztja a megadott szamok koziil
a legkisebbet. (A MAX ellentéte.)

MIN2(szam1;szam?2;...) Kivalasztja a megadott értékek koziil
a legkisebbet. Az értékek kozott szoveg
és logikai érték is lehet

MODUSZ(szam1;szam2;...) A megadott tartomanybol kivalasztja
a leggyakrabban eléfordul6 szamot.

NAGY (tartomany;k) A tartomany k-adik legnagyobb
elemét adja meg.

SZORAS(szam1;szam2;...) A megadott szamok szorasat (atlagtol
val6 atlagos eltérést) adja vissza.

Szamlalé fiiggvények

DARAB(érték1;értek2,...) Megszamolja, hogy az argumentum
listdban hany olyan cella van, amely szamot
tartalmaz.

DARAB2(érték1;érték2;...) Megszamolja, hogy az
argumentumlistajaban hany érték és nem iires
cella van.

DARABTELI(tartomany;kritérium) Egy tartomanyban megszamolja azokat a
nem ires celldkat, amelyek eleget tesznek a
kritériumnak.

DARABURES(tartomény) Megszamolja a tartomany iires cellainak a
szamat.
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Az é4bran néhany példa lathaté. Minden eredmény mogott megtaldlhatdo a fiiggvény pontos alakja is. A
MEDIAN fliggvény azért adott vissza 38,5-6t, mert pontosan 6t olyan szam van, amely 38,5-nél kisebb és
nagyobb. A 38,5 éppen azért, mert a 38 és a 39 szamtani atlaga 38,5.

Lathato, hogy a C oszlopban 9 szam van. (Ezt az =DARAB(C2:C11) szdmolta meg.) A DARABTELI
fiiggvényben figyeljiik meg, hogy a kritériumot idézdjelek kdzé kell irni. Ha egyenléség lett volna a kritérium,
akkor az = jelet nem kellett volna kiirni, elég lett volna az ”40”.

A GYAKORISAG fiiggvény azért specidlis, mert nem egy értéket ad vissza. Ez a tombfiiggvény azt
szamolja meg, hogy hany 30-nal kisebb, hany 31-35 kozotti (beleértve a 31 és a 35-6t is), hany 36-40 kozotti,
valamint hany 40-t6] nagyobb érték van a B2:B11 tartomanyban. Mivel a fiiggvény masodik argumentuma a
csoporttomb, ezért a D21:D23 tartomanyba bele kellett irni a csoportok felsé hatarat (példaul a 31-35 csoport
felsd hatdra 35). A GYAKORISAG fiiggvény tobb értéket ad vissza, igy hasznalata el8tt kijeloltik a B21:B24
tartomanyt, ahova megadta, hogy az egyes intervallum csoportokba hany érték esik.

Tehat a megoldas soran eldszor a D21:D23 tartomanyban megadtuk a csoporttombét, majd kijeloltiik a
C21:C24 tartomanyt, aztan beirtuk az =GYAKORISAG(B2:B11;D21:D23) képletet, majd a |Ctrl [Shift [Enter]
gombokat nyomtuk meg.

A tombfiiggvények esetén a fiiggvény begépelése utan nem az billentytit kell megnyomni, hanem
a billentyii kombinaciét. (Ha varazsloval adtuk meg a fiiggvényt, akkor nem a Kész gombra
kellett kattintani, hanem a fenti billentyti kombinaciot kell lenyomni.) Minden tombfiiggvény megadasakor ez a
szabaly. Ezt jelzi a fliggvény el6tt és mogott 1évo kapesos zarodjel (lasd szerkeszt6léc)!
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